



Уважаемые труженики и ветераны металлургической отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником –
Днем металлурга!

Металлургия — одна из важнейших отраслей тяжелой промышленности,
которая многие десятилетия служит основой развития
экономического потенциала и обороноспособности страны.

Управляя машинами и агрегатами, стоя у доменных печей и прокатных станков,
металлурги в буквальном смысле куют мощь
и стратегическое превосходство нашего государства.
Эта нелегкая профессия требует высокой выдержки,
самоотдачи, жесткой дисциплины.

Искренне благодарю всех «творцов металла», ветеранов отрасли
за добросовестный труд и верность избранному делу.
Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов,
уверенности и воплощения всех намеченных планов!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*